
RAĐANJE  BOŽJEG  SVJEDOKA

  

  

Četvrtak, 05.04.2012.g.

  

  

  

Moje obraćenje, koje traje već četvrtu godinu po nekom mojem shvaćanju, a vjerojatno i duže,
izazvalo je ogromne promjene u meni i mojem životu. Što je i normalno. A taj put obraćenja se
samo nastavljao i nastavljao a da ja ponekad toga nisam bio ni svjestan. Traje i danas.

  

  

Ja sebe na tom putu, pogotovo na početku, nisam mogao pratiti ni doživljavati a da mogu o
njemu razmišljati.  JER  KADA  GOSPODIN  PREUZME  NEČIJI  ŽIVOT  U  SVOJE  RUKE, 
KADA  NJEGOV  DUH  SVETI  POČNE  DJELOVATI  U  ŽIVOTU  TOGA  ČOVJEKA,  TOM 
ČOVJEKU  TO  SVE  ČAK  I  IZGLEDA,  BAREM  JE  TAKO  MENI,  KAO  NEKAKVI  SLIJED 
DOGAĐAJA  KOJE  ON  ŽELI.  I SAMO  ŽELI  JOŠ  I  JOŠ,  DALJE  I  DALJE.
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No, ljudima sa strane takvo nešto izgleda kao da ogromna rijeka u svojem toku uzme pod
kontrolu neki papirnati brodić kojeg je netko načinio i u nju pustio. Nitko se ne usudi da proba taj
brodić izvaditi van.  I svi ga žale kako će ga ta rijeka uništiti.  O  KAKO  SE  VARAJU!

  

  

A to se nekako ovih dana događa i meni.  VJERUJEM  DA  MI  GOSPODIN  U  ZADNJE 
VRIJEME  DAJE  DA  BUDEM  SVJEDOK  ''RAĐANJU''  JOŠ  JEDNOG  NJEGOVOG 
SVJEDOKA,  OBRAĆENJU,  NUTARNJEM  ISCJELJENJU  I  ŽESTOKOM  UČVRŠĆIVANJU 
VJERE  KOD  JEDNE  MENI  DRAGE  OSOBE.

  

  

KAKO  JE  TO  PREKRASNO!  BITI  SVJEDOK  STVARNOM  OBRAĆENJU  JEDNE  OSOBE.

  

  

JER,  TO  JE  PONOVNO  RAĐANJE.  ''BIJAH  SLIJEP  A  SADA  VIDIM'',  KAKO  KAŽE 
PREKRASNA  PJESMA.
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KOJE  LI  RADOSTI  U  TOJ  OSOBI!  A  OPET,  KOLIKO 

  

STREPNJI  ŠTO  I  KAKO  ĆE  BITI.  I  OPET,  STALNO  JU 

  

NEŠTO  TJERA  DA  IDE  SVE  VIŠE  I  VIŠE  NA  MISE,  DA 

  

 SE  SVE  VIŠE  I  VIŠE  MOLI,  DA  ČITA  BOŽJU  RIJEČ  I 

  

NJOJ  TRAŽI  ODGOVORE,  DA  TRAŽI  I  DRUGU 

  

KATOLIČKU  LITERATURU  KAKO  BI  PRONAŠLA  SVE 

  

NOVE  I  NOVE  DOKAZE  BOŽJE  LJUBAVI  ZA  NJU  I  SVE 

  

OKO  NJE,  DA  TRAŽI  RAZGOVORE  S  ONIMA  ZA  KOJE 

  

MISLI  DA  JOJ  MOGU  POMOĆI  U  NJEZINOM 

  

DUHOVNOM  RASTU,  DA  JOJ  PONEKAD  ODAGNAJU 

  

NEKE  SUMNJE  ILI  DA  JOJ   POTVRDE  ONO  ŠTO  NOSI 

  

U  SEBI  A  NE  USUDI  SE  TO  NA  GLAS  IZREĆI.
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SVE  KAO   U  MALOG  DJETETA,  KOJE  JE  DJETINJSTVO  PROVELO  KOD  DRUGE 
OBITELJI,  KOJE  JE  NAPOKON  PRONAŠLO  SVOJE  PRAVE   RODITELJE  I  SADA  ŽELI 
O  NJIMA  SVE  DOZNATI  PRIJE  NEGO  IH  UPOZNA  KAKO  BI  BILO  SPREMNO  ZA 
RAZGOVOR  S  NJIMA  KADA  IH  SRETNE.

  

  

  

TAKO  I  TA  MOJA  DRAGA  SESTRA  U  VJERI.  NITKO  JU  VIŠE  NE  MOŽE 
ZAUSTAVITI.  ZLI  I  NJEGOVI  DUHOVI  POKUŠAVAJU  I  DALJE  ĆE  POKUŠAVATI
 DA  JU  VRATE  U  SVOJE  OKRILJE  OD  KUDA  JE  POBJEGLA.  ALI  NE 
USPIJEVAJU,  SVE  SU  SLABIJI.

  

  

  

JER  DUH  SVETI  JE  NA  DJELU.  ON  JE 
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SA  BOŽJIM  SVJEDOCIMA  PREMA 

  

  

GOSPODINOVOJ  VOLJI.

  

  

  

  

JER  BITI  BOŽJI  SVJEDOK  NIJE  LAKO.
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ON  PRVO  MORA  VODITI  I  DOBITI  BORBU  SA  SAMIM  SOBOM.  SA  SVOJIM 
UNUTRAŠNJIM  JA.  IZBACITI  IZ  SEBE,  IZ  NAJDUBLJIH  DIJELOVA  SVOGA 
BIĆA,  SVE  TAMNE  I  LOŠE  STVARI  KOE  SU  SE  TAMO  NASTANILE. 

  

  

SVE  LAŽI,  NEOPRAŠTANJA,  SRDITOSTI.  ZLI  NAM  JE  USADIO  ONU  UZREČICU
 DA  TREBA  OPROSTITI  ALI  NE  I  ZABORAVITI.

  

  

SPREMNOST  OSTAVITI  SVE  ONO  PRIJAŠNJE  I  KRENUTI  ZA  GOSPODINOM 
KUDA  GOD  TE  POZOVE.  STALNO  SI  PJEVUŠITI,  MENI  ČESTO  DOĐE  U 
MISLI,  REFREN  ONE  DRAGE  PJESME  ''ODLUČIO  SAM  SLIJEDITI  KRISTA''.

  

  

PROMIJENITI  ŽIVOT  NA  NAČIN  DA  ONO  ''JA  PA  JA''  I  ''MENI  I  MENI'' 
POKUŠAMO  IZBACITI  IZ  SEBE.  DA  SVI  ONI  DRUGI  OKO  NAS  DOĐU  NA 
PRVO  MJESTO,  DA  IM  SLUŽIMO,  ZNANIM  I  NE  ZNANIM,  KOLIKO  NAM  TO 
NAŠA  VJERA  I  NAŠE  SNAGE  DOPUŠTAJU.  KOLIKO  MOŽEMO,  ISKRENO,  OD 
SRCA,  JER  GOSPODIN  OD  NAS  I  VIŠE  NE  TRAŽI.
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PREDATI  ŽIVOT  GOSPODINU  VJERUJUĆI,  ČVRSTO  VJERUJUĆI,  DA  NIŠTA  U 
NAŠEM  ŽIVOTU  I  U  ŽIVOTIMA  DRUGIH  LJUDI  OKO  NAS  NIJE  SLUČAJNO. 
DA  JE  SVE  TO  ŠTO  SE DOGAĐA  DIO  BESKRAJNOG  BOŽJEG  PLANA   ZA 
SVE  NAS  LJUDE  KAKO  BI  KROZ  OVAJ  ZEMALJSKI  ŽIVOT  ODREDILI  SVOJE
 MJESTO  U  VJEČNOSTI.  TRUDEĆI  SE  DA  OSOBNO  ZASLUŽIMO  VJEČNI 
ŽIVOT  U  KRALJEVSTVU  BOŽJEM  I  TRUDEĆI  SE,  KOLIKO  GOD  MOŽEMO,  DA
 POMOGNEMO  I  DRUGIMA  OKO  NAS  DA  TO  ISTO  POSTIGNU.

  

  

STALNO  I  STALNO  POKAZIVATI  PONIZNOST,  LJUBAV,  SVJEDOČITI  I 
PONAŠATI  SE  PO  ISTINI,  SVIMA  I  SVUGDJE  OPRAŠTATI,  ZA  SVE  SE 
MOLITI.

  

  

A  NADASVE,  PRONAĆI  I  GRADITI  ŠTO   PRISNIJI  ODNOS  S  GOSPODINOM. 
MISE  I  MISE,  MOLITVE  I  MOLITVE,  ISPOVIJEDI,  PRIČESTI,  HODOČAŠĆA, 
ČITANJE  BOŽJE  RIJEČI,  I  DOBRA  DJELA.  PUNO  DOBRIH  DJELA.

  

  

I  KADA  JEDNOM  TAKVA  OSOBA  OSJETI  DA  NIJE  VIŠE  ONA  ISTA  KAKVA 
JE  PRIJE  BILA,  I  DA  NE  ŽELI  TO  VIŠE  NIKAD  BITI,  NI  POD  KOJU 
CIJENU,  DA  JE  IZGUBILA  ONOG  PRIJAŠNJEG  SEBE,  TADA  SE  ONA 
PONOVNO  RODILA.  PRONAŠLA  JE  NEGDJE,  U  BESPUĆIMA  ŽIVOTA,  ONOG 
PRAVOG  SEBE.  ONU  SVOJU  ČISTU  DUŠU  KOJU  JOJ  JE  GOSPODIN 
PODARIO.
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I  DA,  IZA  TOGA  TAKVA  OSOBA  IMA  STALNU  POTREBU  DA  SLUŽI 
GOSPODINU  NA  NAČIN  DA  DRUGIMA  KAŽE  I  POKAŽE  ŠTO  JOJ  JE  LIJEPO
 GOSPODIN  UČINIO  U  ŽIVOTU.  I  DA  IH  UVJERI  DA  SE  I  NJIMA  SVE  TO 
LIJEPO  MOŽE  DOGODITI.  I  POMAŽUĆI  IM  DA  TIM   PUTEM  KRENU,  KOLIKO 
SU  ONI  SPREMNI  ČUTI  I  PODNIJETI.  JER  SAMO  JE  TO  NJIHOVO,   OSTALO
 ĆE  GOSPODIN!

  

  

TO  JE  SVJEDOČENJE  ZA  GOSPODINA!

  

  

  

TO  SAM  SVE  JA  DOŽIVIO.  I  KOJE  LI  RADOSTI  SVAKI 

  

DAN,   BEZ  OBZIRA  KAKAV  BIO!

  

  

I  MIR,  BESKRAJNI  MIR  U  SVIM  TRENUCIMA,  MA  ŠTO  SE 
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DOGODILO!

  

  

  

I  NEKAKO  IMAM  PREKRASNI  OSJEĆAJ  DA  SE  TO  SADA 

  

DOGAĐA,  DA  JE  KRENULA  TIM  PUTEM,  TA  DRAGA 

  

SESTRA  U  VJERI.

  

  

  

NIJE  ONA  TOGA  BAŠ  TAKO  SVJESNA.  NEĆU  JE  S  TIM 

  

NITI  OPTEREĆIVATI.  TO  JE  NJEZIN  PUT.
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JA  SAM  SAMO   RADOSTAN  I  IDU  MI  SUZE!

  

  

  

  

I  HVALA  TI  GOSPODINE  ZA 

  

  

OVE  SUZE.  JER  MI  KROZ 

  

  

 NJIH  POTVĐUJEŠ  DA  ME  MOJ 

  

  

 OSJEĆAJ  NE  VARA!
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POŠALJI  GOSPODINE  TOJ 

  

  

DRAGOJ  SESTRI  U  VJERI 

  

  

 SVOJEG  SVETOG  DUHA  U 

  

  

OBILJU!  JER  JOJ  JE  JAKO 

  

  

 POTREBAN  DA  JU  NADAHNE, 
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 ISPUNI,  VODI  I  JAČA  NA 

  

  

PUTU  SVJEDOČENJA  KOJI  SI 

  

  

ZA  NJU  ODABRAO!

  

  

  

  

HVALA  TI  GOSPODINE  ŠTO 

  

  

SE  PROSLAVLJAŠ  U  SVIMA 
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NAMA!

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE.
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